



№ 208 (24504) 7 декабря 2006 года четверг

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

УКАЗ

Издается с 22 марта 1917 года

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О награждении государственными

наградами Российской

Федерации За большие заслуги в научной деятельности присвоить почетное зва-

"ЗАСЛУЖЕННЫЙ ДЕЯТЕЛЬ НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"

коробко Виктору Ивановичу — доктору технических наук, профессору государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Орловский государственный технический университет".

Президент Российской Федерации в. путин.

Москва, Кремль 27 ноября 2006 года № 1312

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Новосиль

ДЕКАДА ИНВАЛИДОВ

В рамках декады инвалидов социальная служба района и работники Новосильского дома культуры подготовили несколько мероприятий для людей с ограниченными возможностями.

Всего в районе насчитывается около тысячи инвалидов. Только сорок из них смогли побывать на концерте в ДК. После официальных речей гостям были предложены выступления хора ветеранов и вокального ансамбля. Затем прошло праздничное чаепитие.

Завтра в центре социального обслуживания населения пройдет праздничный концерт, куда будут приглашены дети-инвалиды со своими родителями. Им будет показано театральное представление. Для детей подготовлены сладкие по-

> Информагентство "Орловской правды".

Так уж сложилось: одних детей согревают уют отчего дома и мамины нежные руки, другие засыпают и просыпаются в домах казенных, а согреваются теплым словом и добрым делом постороннего, но заботливого человека. На днях в областное государственное образовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, "Нарышкинская школа-интернат" приезжали

гости. Депутат Государственной Думы РФ, член фракции "Единая Россия" И.Я. Мосякин и директор филиала ЗАО НПК "Катрен" (г. Орел) А.П. Юшин привезли воспитанникам школы витамины, лекарства, подарки.



Dщи (среди друзей школы — щалось "всемирной паутине". АООТ "Нарышкинская перо-пуховая фабрика", генеральный ди- ской школе-интернату исполнится ные тренажеры, теннисный и мамипапим будетлучше. бильярдный столы. Интернат неплохо оснащен компьютерной техникой, у детей и преподавате-

лагодаря спонсорской помо- зей на детском концерте, посвя- деждой на то, что все их невзго-В следующем году Нарышкин-

ректор торгового дома и ОАО 45 лет. К сожалению, как и много "Золотой Орел" С.Г. Потемкин) лет назад, сюда из года в год при-Нарышкинская школа-интернат ходят новые дети, которые потеряуже приобрела специальное обо- ли своих родителей или покинули рудование для классов, спортив- дом в надежде на то, что без горе-

Сегодня в стенах интерната одной большой семьей живут лей есть выход в Интернет, и это 220 детей. С ними работают запомогает его пользователям ид- мечательные учителя, психологи, ти в ногу со временем. Поэтому логопеды, медперсонал, художесовсем неудивительно, что не- ственные руководители, о них за- добрым делом. сколько песен, исполненных для ботятся воспитатели. Подрастая, гостей из Орла и школьных дру- дети выходят из этих стен с на-

ды остались позади, а впереди ждет хорошее будущее. Выпускники Нарышкинской школы-интерната поступают в вузы, училиша. техникумы.

🦳 тав взрослыми, они не забы-Свают ту теплоту и любовь, которыми согревали их маленькие сердца воспитатели, и поделиться своими радостями и печалями бывшие воспитанники приходят именно в школу-интернат. И всегда с благодарностью вспоминают тех. кто помогал им словом и

Анна АКАТЬЕВА.

РОССИЯ, КОТОРУЮ МЫ ВЫБИРАЕМ

ПРОГРАММНОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

CTPAHA:

ДОСТИЖЕНИЯ И ВЫЗОВЫ Пять лет минуло с момента создания нашей партии. И перемены, которые существенно изменили облик стра-

Российский народ сделал кратии и свободы. Страна преодолела последствия системного кризиса, порож-

В.В. Путина и политической граждан. партии "Единая Россия" получил поддержку подавляю**щего большинства** российских граждан. Тем самым общество отказало в поддержке и тем, кто тащил страну в застойное прошлое, и тем, кто, прикрываясь красивыми фразами о реформах и западных ценностях, пытался распродавать ее оптом и в розницу.

Реформирована политическая система, восстановлено

политико-правовое единство страны. Созданная вертикаль власти стала инструментом, реально обеспечиваименно на эти годы пришлись ющим эффективную защиту конституционных прав и свобод граждан.

Федеративным отношениям придан конституционный свой выбор в пользу демо- характер, восстановлен приоритет федерального законодательства над региональным. Законодательно устаденного распадом Советского новлена ответственность глав регионов за проводимую по-Курс Президента России литику и соблюдение прав

Обеспечен стабильный рост экономики, повышается благосостояние людей. Реальные доходы населения выросли за этот период почти в два раза. Впервые за годы реформ государство инвестирует значительные ресурсы в социальную сферу. отвечая на ожидания боль шинства наших граждан.

(Окончание на 2-й стр.).

ПРОЕКТЫ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ

СЪЕЗД ДАЛ СТАРТ РЕШЕНИЮ масштабных задач

Состоявшийся в начале декабря VII съезд Всероссийской политической партии "Единая Россия" вызвал большой интерес в обществе. О его итогах шла речь и на пресс-конференции, которую провел по возвращении из Екатеринбурга секретарь политсовета регионального отделения партии П.А. Меркулов. Во вступительном слове он подчеркнул:

ки. Кроме того, были названы 18 пунктов. адрес правительства России. на которые будет обращаться особое внимание и в экономике, и в социальной

— В предвыборной программе пар- сфере. Также было заявлено, что партия тии, которая была принята на съезде, за- выдвигает пятый национальный проект явлены основные приоритеты: борьба с "Достойный труд". Впервые за семь коррупцией, сбережение народонаселе- съездов была высказана довольно жестния. развитие инновационной экономи- кая, резкая, но конструктивная критика в

(Окончание на 4-й стр.).



ВЗГЛЯД ИЗ ЗРИТЕЛЬНОГО ЗАЛА

СЕБЯ ПОКАЗАТЬ И ДРУГИХ ПОСМОТРЕТЬ

Организаторы областного конкурса эстрадного танца "Динамик-шоу-2006" (автор творческого проекта Г.Ф. Музалевская) никак не ожидали такого большого количества желающих посостязаться в популярном среди молодёжи и детей жанре, в котором зачастую грань между спортом и искусством весьма условна. В оргкомитет конкурса в областной центр народного творчества (ОЦНТ — так с недавних пор называется областной центр культуры) поступило более полусотни заявок, а общее количество участников перевалило за тысячу.

(Окончание на 4-й стр.).



в Орле и по области

+3°, +4°.

TAHOPAMA cosumuit

ЧЕРЕЗ ГОД ВИЗ СТАНЕТ МЕНЬШЕ

С 1 декабря 2007 года граждане России, собравшиеся в Европу, смогут облегченно вздохнуть: для поездки в любую страну ЕС, кроме Великобритании, потребуется всего одна виза. Восемь стран Восточной Европы — от Польши. Чехии и Венгрии до Эстонии и Латвии будут приняты в так называемую Шенгенскую зону. Решение на этот счёт было принято вчера в Брюсселе на заседании Совета министров внутренних дел Евросоюза.

Для граждан России это означает, что при поездке в Европу больше не будет ни польских, ни латвийских, ни иных транзитных виз, а останется лишь одна — шенгенская. Получив её в посольстве любой страны ЕС, можно будет без остановок и пограничных застав добраться до любого уголка Европы. С декабря 2007 года будет отменен контроль на сухопутных и морских границах Европы. Внутренний контроль в аэропортах снимут чуть позже — в марте 2008 года. Другими словами, если вы отправитесь в Европу на поезде, машине или корабле, то никаких транзитных виз вам не потребуется уже со следующего дека-

бря. А если полетите на самолёте, скажем, в Будапешт, а оттуда на поезде или машине — дальше в Австрию. то венгерская транзитная виза еще может вам понадобиться. Впрочем, практически все страны-новоевропей цы уже заявили, что к тому времени их транзитные визы для россиян — владельцев шенгенской визы будут отме-

НА ВСТРЕЧУ С ПИСАТЕЛЯМИ

Юные читатели области, принявшие участие в акции "Письмо любимому писателю", вскоре получат возможность встретиться с авторами многих понравившихся книг.

Литературно-творческий конкурс, итоги которого уже подведены в районах области, проводился в рамках программы года детской книги и детского чтения, объявленного библиотеками Орловщины. Выводы, которые можно сделать по итогам конкурса, компьютеры и телевидение вовсе не отбили интерес поколения юных читателей от литературы. Дети, принявшие участие в конкурсе, интересуются не только школьной программой чтения. Им знакомы современные российские и в том числе орловские ав-

По ходу конкурса читателям предлагалось написать письмо наиболее взволновавшим их литераторам. Школьники писали поэту Андрею Усачеву и прозаику Вадиму Крапивину, автору исторических романов и пове-

стей, краеведу Василию Катанову... По замыслу организаторов, победители эпистолярного конкурса будут не только отмечены призами, но и смогут встретиться с любимыми авторами.

ЛИВЕНСКИЕ НАСОСЫ ОБЕСПЕЧАТ ВОДОЙ ТОМСК

Десять новых насосов производства завода "Ливгидромаш", способных за час поднимать до 63 кубометров воды, будут дополнительно обеспечивать водой в новогодние праздники жителей г. Том-

Вопрос об их установке рассмотрен на совещании у главного управляющего директора ОАО "Томские коммунальные системы" Сергея Епифанова. Работы по монтажу ливенских насосов планируется завершить до 25 декабря, что позволит в дни новогодних каникул полностью удовлетворить потребность горожан в холодной воде.

Для обеспечения Томска в полном объёме питьевой артезианской водой ежедневно должны работать как минимум 105 насосов. В день они подают в Томск порядка 180 тысяч кубометров воды. Но с 31 декабря по 7 января её потребление традиционно увеличивается в несколько раз.

НА ТАТАМИ БЫЛО ЖАРКО

В Орле завершились престижные соревнования Роскомитета ФСО "Юность России" по дзюдо среди юношей и девушек 1991 — 1993 годов рождения. Город первого салюта принимал у себя более 200 спортсменов, приехавших из 16 областей России, в том числе из Дагестана, Северной Осетии, Брянска — регионов, где этот вид спорта давно культивируется.

Почётными гостями соревнований стали представители федерации дзюдо Австрии — судьи международной категории Герман Кнапп, Альфред Банковски и Генрих Мейер-Хоффер. Иностранцы приехали с целью изучения опыта организации и проведения соревнований по этому виду спорта в России. Особо интересовали зарубежных специалистов применяемые сегодня в дзюдо некоторые элементы самбо. По их мнению, в России от этого дзюдо стало более острым, содержательным и зрелищным. В Австрии подобного сочетания в дзюдо

В течение двух дней на татами Дворца спорта "Юность России" дзюдоисты вели борьбу за высшие награды турнира. Орловскую область представляли воспитанники ДЮСШ "Юность России", СДЮШОР № 8, из Ливен, Краснозоренского и Новодере веньковского районов.

Как и ожидалось, победителями своих весовых категориях стали спортсмены из других регионов. У юношей по две золотые медали увезли домой брянцы и куряне, по одной выиграли представители Дагестана, Северной Осетии, Владимирской области. Среди орловцев лучший результат показал Александр Карпов из Красной Зари, занявший в весовой категории 46 килограммов третье место. У девушек также первенствовали дзюдоистки из Северной Осетии, Брянской, Курской, Тульской и Тамбовской обласгей. Орловчанки Мира Толкунова, Екатерина Хрипунова и Любовь Быковская в своих весовых категориях стали бронзовыми призерами первенства.

В командном зачёте у юношей не было равных дзюдоистам Дагестана. девушек победу одержала команда Брянской области. Дзюдоистки Орловской области заняли третье место В общекомандном зачёте орловские спортсмены — на седьмом месте.

СТРОЙКА ЗАКРОЕТ ДОРОГУ

В связи с прокладкой канализационного коллектора к строящемуся жилому дому по улице Планерной временно закрыто движение автотранспорта по улицам Саханской и Планерной. В соответствии с графиком строительных работ поэтапно будет изменено движение автотранспортных средств.

До 8.00 9 декабря движение в 909-й квартал будет осуществляться по мар шруту: с улицы Комсомольской поворот на улицу Кромскую, далее — по Планерной, Чечневой, Безымянной, Саханской, вновь на Планерную, Кромскую и далее в город.

С 8.00 9 декабря до 8.00 27 декабря движение будет проходить таким образом: с Комсомольской на Кромскую, по улицам Планерной, Чечневой, Безымянной, Саханской, Машкарина и далее в город.

С 8.00 27 декабря до 8.00 29 декаб ря движение в 909-й квартал с улицы Комсомольской пройдет по Кромской Планерной, Саханской, Безымянной, Чечневой, затем обратно в город по улицам Безымянной, Саханской, Маш

Место проведения работ будет ограждено, а для удобства водителей автотранспорта появятся необходимые дорожные знаки и указатели.

В ЗМИЁВКЕ ПОЯВИТСЯ СУПЕРМАРКЕТ?

На месте крытого рынка райцентра предполагается создание очередного магазина современного формата самообслуживания. К такой реконструкции помещения торгового комплекса, в котором расположен рынок, его владельца — Свердловское райпо — подталкивает значительное сокращение числа предпринимателей, готовых арендовать в крытом помещении торговые места.

По насыщенности благоустроенными стационарными торговыми предприятиями поселок Змиевка не уступит многим городам. Поэтому уходить с рынка мелких торговцев заставляет усиливающаяся конкуренция. По информации председателя Свердловского райпо Н.С. Иванова, из 65 торговых мест, имеющихся на рынке, сегодня представители малого бизнеса используют только 12. Николай Степанович сообщил, что по крайней мере до весны будущего года этим людям можно не бояться потерять свои рабочие места: раньше апреля реконструкция не начнется.

Похожую тенденцию отмечают на рынках в Урицком. Орловском районах и других местах, где так же активно развиваются стационарные торговые предприятия. С насыщением торговли современными магазинами все мень-

ше покупок делается на рынках. Впрочем, полностью заменить рынки как самое удобное место для продажи продукции крестьянского подворья ни один супермаркет не сможет.

Информагентство "Орловской правды".